

大浪淘沙 精选干将

“郎之队”日本札幌打硬仗

本报综合消息 昨天清晨，郎平率领中国女排飞赴日本北海道的札幌，参加将在那里打响的2013年世界女排大奖赛总决赛。就在出发之前，经过前面的一系列国际比赛，郎平可谓大浪淘沙选出14名得力干将，在那里全队将迎战2012年伦敦奥运会前三的巴西、美国和日本等劲敌，郎平的硬仗即将来临。

2013年世界女排大奖赛总决赛将于8月28日至9月1日在日本札幌举行，共有6支队伍从分站赛杀进总决赛，她们分别是中国、

巴西、塞尔维亚、美国、意大利和东道主日本，其中巴西队、美国队和日本队依次就是2012年伦敦奥运会女排前三，这次比赛的强度将明显强于前面任何一场比赛，也更具参考价值。

中国队主帅郎平在综合前面所有国际比赛之后，最终确定了14人总决赛参赛名单，其中二传手王娜、主攻手刘晓彤、接应二传手刘丹和自由人单丹娜无缘总决赛。此外，国家队主攻手杨婕和刘晏含、副攻手乔婷和二传手姚迪4人将备战U23世锦赛，因此不在这次球

员选拔之列，这也提前预示着这4人无缘今年大奖赛总决赛以及9月份的女排亚锦赛。

今年是新奥运会周期运行的第一年，面对2016年里约热内卢奥运会，各队纷纷调整阵容。巴西队保留了7名夺取伦敦奥运会冠军成员，副攻手法比亚娜和塔伊萨、二传手丹尼·琳斯、接应二传手谢拉、主攻手加雷、自由人法比等仍是队伍中坚力量，新人则是年仅19岁的主攻手加比，因老将谢拉正在恢复身体，也因为刚新婚不久，替换她打接应的是26岁的莫

尼切。

美国队人员变化最大，仅有3人参加过伦敦奥运会并夺取奥运会银牌。日本女排的变化称得上“脱胎换骨”，全队仅有3人征战过伦敦奥运会。意大利女排参加伦敦奥运会的仅有4人，大多数都是“90后”球员。另外，布拉科塞维奇领衔的塞尔维亚队实力强悍。

面对未来的硬仗，已经取得国际比赛15连胜且保持不败的“郎之队”还能延续不败吗？

(孔宁)

施廷懋获十二运跳水女子个人全能金牌



资料图：施廷懋

新华社沈阳8月25日电(记者吴书光、王莹)十二运跳水比赛25日进行了个人全能的角逐，施廷懋凭借在3米板和10米台的出色发挥，以746.25分夺得女子个人全能金牌，为重庆队夺得十二运跳水首金。解放军队员则将该项目银牌和铜牌收入囊中。

全运会个人全能采用一次性决赛的比赛方式，比赛包括3米跳板和10米跳台两个项目。女子个人全能要求选手分别进行5次跳台、5次跳板共10轮动作的比赛，时间长达4个多小时，对选手体能是不小的考验。共有

24名选手参加比赛。

率先开始的10米跳台比赛中，解放军黄小惠由于第三跳中出现失误，将总成绩第一的位置拱手让出。巴塞罗那世锦赛双人3米板金牌得主施廷懋，5轮过后积374.95分位居10米跳台第一名。

在稍后的3米跳板比赛中，施廷懋展现了其在这个单项上的实力，每轮动作后均保持总成绩领先，最终以746.25分为重庆队夺得十二运跳水首金。解放军的黄小惠和张瑾分获银牌(706.75分)和铜牌(701.50分)。

一向被认为是3米跳板选手的施廷懋，这次参加了个人全能比赛并夺冠。她解释说：“我在国家队也没有放弃10米跳台的训练，备战世锦赛也一直在练。由于这届全运会没有1米板的比赛，教练提出参加个人全能，要感谢教练。”

不过，施廷懋表示，接下来她可能不会参加跳台比赛。

奥多姆竟已吸毒两年 屡戒不止妻子对他彻底寒心

本报综合消息 北京时间8月25日，据美国TMZ网站报道，造成拉玛尔·奥多姆和妻子科勒·卡戴珊陷入婚姻危机的核心原因并非是因为这位前快船大前锋的出轨行为，而是滥用毒品。

据多位知情人士透露，滥用毒品这一情况在奥多姆的身上已经存在了长达两年时间。去年8月，科勒·卡戴珊曾逼迫奥多姆去戒毒中心接受治疗。最终，奥多姆去了一家位于圣地亚哥的戒毒中心。但是由于当时卡戴珊还聘请了一名私人侦探在戒毒中心外面全天候守护以防奥多姆中途离开，这使得奥多姆产生了抵抗情绪。

有消息称，奥多姆在此期间曾不断地威胁称自己将离开戒毒中心，而科勒·卡戴珊又多次前往探视。但是过了三周之后，奥多姆还是毅然离开。

据悉，奥多姆自从离开戒毒中心之后确

实一度远离了毒品，而且上赛季在快船队效力期间的表现还算比较稳定。但是当赛季结束后，奥多姆的毒瘾又犯了。

由于不久前诸多媒体纷纷报道了奥多姆的出轨行为，使得科勒·卡戴珊的精神上再次遭受重创，但事实上滥用毒品才是最核心的问题。

不过截止到目前为止，这对夫妇都还没有聘请律师并讨论离婚的相关事宜。有消息称，科勒·卡戴珊现在更在乎的是拯救奥多姆的生命，而不是与他离婚。

据了解，这一事件的情况已经变得越发不可收拾。上周，卡戴珊的家人都纷纷介入进来，并试图说服奥多姆再次前往戒毒中心接受治疗，但是奥多姆根本不听劝。

当全家人的努力宣告失败之后，忍无可忍的科勒·卡戴珊终于决定将奥多姆赶出家门，奥多姆后来是在一位好友的帮助下拿着行李出走。

(曹森)

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2014年度《周口晚报》大征订全面启动

欢迎订阅

周口晚报

时代脉动

百姓视角

发行量大

内容全面

全彩印刷

单价：148元

征订热线：

8234300

8284567

9月6日—8日在车、房联展现场订《周口晚报》
平板电脑、电磁炉大奖等您来拿
一等奖：龙都电器提供的平板电脑一台
二等奖：九阳家电提供的电磁炉一台
三等奖：九阳家电提供的雨伞一把
此活动中奖率100%

凡市区个体门店订阅一份《周口晚报》，赠送200元广告一次(栏花)，个人自费订阅一份《周口晚报》，送周口口腔医院口腔健康体检及瑞士EMS洗牙卡1张(价值120元)，或精美礼品一份。